
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань,  його категорія:  Рівненська митниця;  вул. Соборна, 104,  м. Рівне, 33000; код 
за ЄДРПОУ 43958370; категорія замовника – орган державної  влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікатоів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): «Страхування автомобілів» за кодом ДК 021:2015: 
66510000-8 Страхові послуги. 

 
3. Ідентифікатори закупівель: —UA-2024-10-31-007228-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні 
та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника, а 
саме:

Технічні вимоги надання послуг

Інформація про об’єкт страхування: об’єктом обов’язкового страхування цивільно-
правової відповідальності власників наземних транспортних засобів є майнові інтереси, що 
не суперечать законодавству України, пов’язані з відшкодуванням особою, цивільно-
правова відповідальність якої застрахована, шкоди, заподіяної життю, здоров’ю, майну 
третіх осіб, що виникла внаслідок експлуатації забезпеченого транспортного засобу (далі – 
ТЗ).

Вид страхування: обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності 
власників наземних транспортних засобів.

Перелік страхових ризиків (випадків): відповідно до Законів України «Про 
страхування» і «Про обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників 
наземних транспортних засобів» страховим випадком є подія, внаслідок якої заподіяна 
шкода третім особам під час дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася за участю 
забезпеченого транспортного засобу і внаслідок якої настає цивільно-правова 
відповідальність особи, відповідальність якої застрахована за договором.

Обов'язковий ліміт відповідальності:
- за шкоду, заподіяну майну потерпілих не менш - 160 000,00 гривень на одного 

потерпілого; у разі якщо загальний розмір шкоди за одним страховим випадком перевищує 
п’ятикратну страхову суму, відшкодування кожному потерпілому пропорційно 
зменшується.

- за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю потерпілих не менш - 320 000,00 гривень 
на одного потерпілого.

Франшиза в розмірі: 0 % від ліміту відповідальності Страховика (його частини) за 
шкоду, заподіяну майну потерпілих по кожному та будь-якому страховому випадку.

Договір страхування: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє 
протягом року, але у будь-якому випадку до виконання в повному обсязі Сторонами своїх 
зобов'язань, передбачених відповідними Полісами та Законом.

Учасник обов’язково повинен бути членом Моторного (транспортного) бюро 
України.

Послуги надаються за переліком транспортних засобів, зазначеними у таблиці:

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-30-006444-a


Перелік транспортних засобів для оформлення Полісів обов’язкового страхування 
цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів

№ 
з/п

Марка, модель

Об'єм 
двигуна,

см3  

(кількість 
сидячих 
місць)

Рік 
випуску

Державний 
номерний  
знак ТЗ

Строк 
страхування 

(кількість 
місяців)

Тип ТЗ

1. VOLKSWAGEN 
PASSAT 1968 2012 КА2192МХ 12 місяців В2

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 
для предмета закупівлі:

«Страхування автомобілів» за кодом ДК 021:2015: 66510000-8 Страхові послуги 
відповідає розрахунку видатків до кошторису Рівненської митниці на 2024 рік по КЕКВ 
2240 за КПКВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики».

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 3 300,00 грн. з ПДВ. 
 
7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості закупівлі визначено відповідно до середньої ціни 
вартості послуг з обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників 
наземних транспортних засобів на ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації 
про ціни шляхом моніторингу ринкових цін на аналогічні послуги в мережі Інтернет.


